

中国餐饮百强企业、中国知名正餐品牌、中华餐饮名店、中国饭店金马奖、全国模范职工之家、全国营养健康餐饮示范单位、洛阳市市长质量奖获得者、新三板挂牌企业
全聚德大酒店/宴天下幸福礼堂/宴天下新区店/宴天下老城店/湘鄂汇大酒店/水席园旗舰店/宴愉餐茶艺术/宴愉洛邑古城店/华夏喜庆文化博物馆/汉庭体育中心店

洛阳华夏喜庆文化博物馆试运行仪式隆重举行



洛阳餐旅负责人与文柳川(中)等嘉宾在仪式上合影

□ 灿轩/文 兰梦晓/图

10月15日上午,洛阳华夏喜庆文化博物馆试运行仪式隆重举行。

洛阳市美术家协会主席文柳川,中国硬笔书法家协会副主席司马武当,洛阳市文物局副局长、洛阳民俗博物馆馆长王支援,洛阳金隅城集团董事长刘志华,国家非遗传承人、唐三彩工艺美术大师、洛阳唐三彩研究院院长高水旺,洛阳华夏喜庆文化博物馆馆长、洛阳餐旅集团董事长申灵杰,洛阳餐旅集团副董事长宋彦洪,洛阳餐旅集团董事、总经理刘怡兰,洛阳餐旅集团高级顾问、知名企业文化策划师姜卫东等参加试运行仪式。

申灵杰在致辞中说:建设喜庆文化博物馆,是我们多年的一个梦想。我们是做餐饮的,而举办各种宴会,特别是婚宴、生日宴、拜师宴、乔迁宴、满月酒等喜庆宴会,更是我们公司所属酒店的主要业务,营业额占到一半以上。作为一个有责任心的企业,理应在企业发展到一定程度后,尽量做一些利国利民的社会公益事业。因此我们就想做一个博物馆,把历史上有关人们举行各种喜庆活动的文物、资料、传说进行集中展示,

让人们在参观中增长知识、陶冶情操。

在市文物局、市民间组织管理局和洛阳旅发集团等有关部门的关心支持下,我们于去年启动了喜庆文化博物馆的筹备工作。我们先后召开了10多次专家论证会,广泛听取各方面意见,反复修改设计方案,经过一年的紧张筹备,终于于今天基本达到了试运行的条件。博物馆建筑面积1600平方米,目前拥有藏品369件,被专家们称为我市很有特色的优秀民营博物馆之一。

洛阳华夏喜庆文化博物馆功能完善。博物馆内设计有新婚登记领证处、新人拜天地处等,可供新人免费参观拍照。博物馆利用丰富的藏品,做好中国传统喜庆知识的普及教育,让参观者尤其是青少年感受到中国喜庆文化的博大精深。

博物馆还开设宋振志水席研究院、“河洛工匠”大师工作室,推出美食体验服务;设置报告厅,开办华夏讲坛,邀请文化名家、中国营养大师、中国服务大师等举办讲座;设立文化长廊,展示杨晓阳、张江舟等国内书画名家的作品;开设文创商店,提供高水旺大师唐三彩作品、精品牡丹瓷、婚庆产品等具有河洛文化特色的“伴手礼”,让参观者获得物质与精神合二为一的高质量体验。热情欢迎大家到博物馆免费参观,品尝美食,感受喜庆文化。

下一步我们还要继续广泛征求各界意见,力争把洛阳华夏喜庆文化博物馆打造成全国一流的民营博物馆!

洛阳博物馆原党支部书记周加申在致辞中说,建立喜庆文化博物馆,是洛阳餐旅集团贯彻落实党中央重要指示,坚持文化自信,树立良好家风,弘扬中华优秀传统文化,促进洛阳喜庆文化事业健康发展,打造企业文化高地的重要举措。喜庆文化是中华优秀传统文化的重要组成部分,在华夏历史的长河中,承载了亲情、爱情、友情、乡情、国情等美好的希望和精神寄托。市委、市政府提出了打造“博物馆之都”的重要战略部

署,建立喜庆文化博物馆,也是贯彻市委、市政府战略部署的实际行动,对于保护洛阳民间优秀的传统文化遗产,繁荣发展博物馆文化事业具有十分重要的意义。

刘志华董事长在讲话中说,华夏喜庆文化博物馆是由洛阳餐旅精心打造的一个非营利性的文化品牌,是洛阳餐旅关心社会公益事业、抢占文化高地的具体体现。华夏喜庆文化博物馆的试运行,对贯彻落实市委、市政府提出的打造“博物馆之都”的战略部署,保护洛阳民间优秀的传统文化遗产,具有十分重要的意义。



出席仪式的嘉宾参观洛阳华夏喜庆文化博物馆

王支援在讲话中说,在市委、市政府大力建设“博物馆之都”的战略部署下,华夏喜庆文化博物馆应运而生,填补了我市该项博物馆的空白,显示了洛阳餐旅集团重视文化、朝气蓬勃的精神风貌。该博物馆主题鲜明,气氛热烈。希望下一步在主题和布展上进一步改善,顺利通过申请验收,早日正式开馆。

洛阳华夏喜庆文化博物馆试运行剪彩仪式在热烈隆重的气氛中举行,至此洛阳华夏喜庆文化博物馆试运行仪式圆满礼成。随后,参加仪式的嘉宾兴致勃勃地参观了正在筹建的洛阳华夏喜庆文化博物馆。

第27届中国厨师节在重庆隆重举行 餐旅集团行政总厨、河南烹饪大师卢跃青 荣获“2017年度中华金厨奖”



卢跃青在颁奖现场

□ 灿轩 文/图

10月13日至15日,第27届中国厨师节在重庆隆重举行。“2017年度中华金厨奖”颁奖仪式在厨师节期间举行,全国厨师界425名精英获得“2017年度中华金厨奖”荣誉称号,洛阳餐旅集团副总经理、行政总厨、河南烹饪大师卢跃青获得该荣誉。

商务部原副部长张志刚,中国烹饪协会会长姜俊贤,重庆市商务委员会党组成员、副巡视员孙华培等出席活动,全国各省、自治区、直辖市烹饪行业协会负责人、餐饮企业及厨师代表逾800人到场见证这一颁奖活动。

“中华金厨奖”年度表彰是中国厨师节的重要

活动之一。中国烹饪协会会长姜俊贤表示,当前,我国餐饮行业已成为促进国民经济增长的重要力量,全国餐饮行业一大批爱岗敬业、传承创新、积极进取的先进工作者成为行业的中流砥柱。他们以“大国工匠精神”诠释了餐饮人砥砺奋进的时代风貌,为促进餐饮行业持续健康发展做出了突出贡献。

姜俊贤表示,“中华金厨奖”肯定了餐饮从业者多年来为弘扬饮食文化、传承烹饪精髓所做的努力,表彰了他们积极进取、勇于创新的精神。同时,也赋予他们弘扬烹饪技艺和饮食文化事业新的使命和责任,寄托着全行业对他们创造中国餐饮业辉煌明天的期许。他勉励获奖者在光环下奋发,在拼搏中成长,为推动中国烹饪事业的发展做出更大贡献。



荣誉证书

洛阳餐旅再次被确定为 省重点上市后备企业

10月23日,河南省政府金融办公布《关于印发2017年省定重点上市后备企业名单的通知》,公布了742家2017年河南省省定重点上市后备企业。洛阳餐旅实业股份有限公司再次被确定为河南省省定重点上市后备企业。

2016年3月28日,全国中小企业股份转让系统有限责任公司向洛阳餐旅实业发函,同意洛阳餐旅实业股份有限公司在全国中小企业股份转让系统(简称新三板)挂牌,股票代码836977。洛阳餐旅实业是河南省目前唯一在新三板挂牌的餐饮企业,也是国内目前唯一获得“市长质量奖”的餐饮企业。

2016年4月26日,洛阳餐旅实业新三板挂牌敲钟仪式,在北京金融大街全国中小企业股份转让系统中心隆重举行。2017年7月,洛阳餐旅实业成为洛阳旅发集团资产管理公司控股子公司。

随着公司实力不断壮大和社会影响力与日俱增,洛阳餐旅实业受到社会各界的广泛赞誉。公司及旗下各酒店先后获得“中国餐饮百强企业”“中国正餐知名品牌”“中国服务十佳品牌”“中华餐饮名店”“中国饭店金马奖”“全国营养健康餐饮示范单位”“中国餐饮业质量安全提升示范企业”“全国模范职工之家”“河南省餐饮功勋企业”等荣誉称号。公司先后通过了ISO19001质量管理体系认证和ISO22000食品安全管理体系认证,现在正在进行ISO14001环境管理体系认证,在规范化、标准化、科学化管理上持续提升,成为洛阳领先、河南一流、全国知名的大型餐饮企业。

(灿轩)